
ACTA NÚMERO 002 

 

ACTA DE DONACIÓN DE DISPOSITIVOS MÉDICOS 

 

En la ciudad de Loja a los trece días del mes de julio de dos mil veinte y dos, siendo las 

doce horas con cuarenta y seis minutos, nos reunimos en las instalaciones del Decanato 

de la Facultad de la Salud Humana, la Dra. Tania Cabrera Parra, Directora de la Carrera 

de Medicina, los estudiantes del Quinto ciclo paralelo “A” y “B” el Dr. Amable Bermeo 

Flores, Decano de la Facultad de la Salud Humana y la Dra. Sonia Paulina Vallejo 

Maldonado, Secretaria Abogada de la FSH, con la finalidad de proceder con la 

elaboración del Acta de Donación de Dispositivos Médicos. 

 

ANTECEDENTES  

De acuerdo al Oficio Nro. 001-QUINTOS-A-B-2022, de fecha 13 de julio de 2022, 

suscrita por los estudiantes del quinto ciclo, paralelo “A” y “B”. , en el que textualmente 

señala: “Los estudiantes del Quinto Ciclo Paralelos A y B, de la Facultad de la 

Salud Humana, Carrera de Medicina, como entes en formación activa con el 

objetivo de convertirnos en profesionales de la medicina, queremos y solicitamos 

ser parte en el crecimiento de esta prestigiosa institución, contribuyendo con 

nuestra presencia, intelecto, actividades que permitan alcanzar objetivos 

institucionales que muestren día a día los estándares de calidad que mantiene la 

Universidad de Loja.  

Somos conscientes y conocemos las Normativas del Estado referente a la 

gratuidad de la formación educativa que brinda la Universidad Nacional de Loja 

en todas sus Facultades, a pesar de ello hemos considerado colaborar con los 

Laboratorios de la Salud Humana, en especial en el AREA DE SIMULACIÓN 

MÉDICA, con la DONACIÓN DE DISPOSITIVOS MÉDICOS, que servirán para 

complementar las prácticas presenciales actuales y las que provengan en los 

ciclos superiores.  

Los al pie firmantes realizamos LA DONACIÓN VOLUNTARIA DE:  

 2 (dos) Lámparas cuellos de ganso cromada base fija. (Metálico, de color 

gris – metálico, cuello flexible anillado, campana redonda, sin marca, 

fabricación nacional).  

 2 (dos) Pinzas de Aro Recta 24cm. (acero inoxidable, marca: ARAIN)  

 1 (un) Espéculo vaginal grande de acero inoxidable (sin marca)  

 1 (un) Espéculo vaginal mediano de acero inoxidable (sin marca)  

 1 (un) Espéculo vaginal pequeño de acero inoxidable, (sin marca) 

Ante lo expuesto, solicitamos comedidamente, se digne autorizar a quien 

corresponda, se proceda con el trámite pertinente para el Ingreso de estos 

Dispositivos Médicos al Laboratorio de Simulación Médica a cargo del Lic. 

Franklin Valdivieso, Responsable de Laboratorio. 

Por lo anotado, el Decanato de la Facultad de la Salud Humana, procede a recibir los 

bienes de acuerdo a la Factura N° 001-002-000016899, de fecha 02 de julio de 2022, 

correspondiente a la Casa Comercial MEDIC VENTAS EQUIPOS E INSUMOS 

MÉDICOS de Jaramillo Cofre Edgar Rubén, según las siguientes características: 

  



 

 
ORDEN 

 
DESCRIPCIÓN DEL BIEN 

 
CÓDIGO 

 
CARACTERÍSTICAS 

 
MARCA 

 
VALOR 

 
 

1 

 
2 LAMPARAS CUELLOS DE 
GANSO CROMADA BASE FIJA 

 
2932 

 METÁLICO, DE COLOR GRIS 
– METÁLICO, CUELLO 
FLEXIBLE ANILLADO, 
CAMPANA REDONDA 

SIN MARCA 
FABRICACIÓN 
NACIONAL 

 
80,36 

 
2 

2 PINZAS DE ARO RECTA 
24CM. 
 

 
735 

ACERO INOXIDABLE  
ARAIN 

 
23,21 

 
3 

1 ESPÉCULO VAGINAL 
GRANDE  
 

 
395 

ACERO INOXIDABLE  
SIN MARCA 

 
10,71 

 
4 

1 (UN) ESPÉCULO VAGINAL 
MEDIANO  
 

 
394 

ACERO INOXIDABLE  
SIN MARCA 

 
11,61 

 
5 

1 (UN) ESPÉCULO VAGINAL 
PEQUEÑO  
 

 
393 

ACERO INOXIDABLE  
SIN MARCA 

 
11,61 

  

Siendo las trece horas treinta minutos del día trece de julio de dos mil veinte y dos, se 

da por terminada la diligencia, firman en unidad de acto los que intervienen en el 

proceso. 

 

 

 

Dr. Santos Amable Bermeo Flores                             Dra. Tania Cabrera Parra 
      DECANO DE LA FSH                                   DIRECTORA CARRERA MEDICINA 
 

 

 

Dra. Sonia Paulina Vallejo Maldonado 
SECRETARIA ABOGADA FSH. 

 
 
 
 
 

SE ADJUNTA FIRMAS DE ESTUDIANTES QUINTO CICLO PARALELO “A” Y “B” 

Firmado electrónicamente por:

SANTOS AMABLE
BERMEO FLORES

Firmado electrónicamente por:

TANIA VERONICA
CABRERA PARRA

Firmado electrónicamente por:

SONIA PAULINA
VALLEJO
MALDONADO








